

# 疑因触怒内政部遭冷藏一年 《号外》前主编今遭革职！

作者 / 本刊陈慧思 Oct 24, 2011 01:50:25 pm

【独家报道/本刊陈慧思撰述】一年前疑因触怒内政部而遭变相贬职的《号外周报》前主编萧宏隆在休完两周长假回到办公室之后，突然被告知已遭革职，并被勒令在24小时内搬空办公室。他直称感觉自己遭到禁锢和逼害。

三年前萧宏隆（右图）出任《号外周报》主编后，《号外周报》常因同性恋牧师兼评论人欧阳文风的专栏和电话仔漫画接到内政部的要求解释信，去年八月，萧宏隆因欧阳文风专栏刊出的王家卫电影《春光乍泄》海报和电话仔一副讽刺首相纳吉是“U转先生”的漫画惹祸，被调任商讯组主编，变相贬职。



在遭公司冷藏一年后，萧宏隆告知《独立新闻在线》，他休假两周回到办公室后，就有保安人员和人事部职员在大门前挡驾，要他将汽车泊在访客车位，并陪同他一起上楼。

人事部职员告诉萧宏隆，他已遭公司革职，公司没有作出任何赔偿，而他需在24小时内离开。

## 因小冲突被传召听证

据萧宏隆透露，此前他跟《号外周刊》总编辑萧瑞云在办公室发生一个小冲突，结果在两周前被公司传召到听证会，听证会次日他就按照原订计划，飞往台湾接受自然疗法治疗高血压。



◆昔日翁诗杰被打压，《号外》仗义执言，就事论事，也以设计图为封面，但当时怎么翁总都不说这些照片是仿照（其实叫设计图，但能仿照人前面就控诉本刊仿照伤人）。

岂料，今天他回到公司上班后，就接到上述晴天霹雳的消息。据他透露，人事部在革职信中说明，听证会判处他有罪，因而遭革除商讯组主编职。

除了谕令他在24小时内离开，公司还禁止他离开南洋报业集团办公楼范围，否则他的全部东西都会被没收，并且截停他的电脑网络、电话，以致他有感自己被禁锢、被逼害。

他说：“他们已经无法无天了。”

萧宏隆说，他有逾20箱的东西需要搬走，一时之间该如何安排运载？在他一再交涉、要求下，公司方允许三名同事帮忙他搬清办公室，但条件是他必须在今天三时之前离开。

将向希山发律师信

据萧宏隆透露，一年前遭革除《号外周报》主编职位后，他被调任商讯组主编，负责出版以广告为主的杂志，而他的办公室距离其他同事还有一段距离，令他有感自己被冷待。

他透露，南洋报业集团高层和世华媒体集团高层都互相推卸责任，过去一年没有一个高层人士正面回应其投诉。

这次他因跟萧瑞云在办公室发生冲突，经听证会审理判处有罪，遭勒令在24小时内离职，令他愕然。

他表示，他将向公司采取法律行动，并且会向内政部长希山慕丁

(Hishammuddin Hussein, 上图) 发出律师信，请他厘清是否内政部曾明确指示世华媒体集团或其旗下的南洋报业集团革除他的职位。



《独立新闻在线》尝试联络生活出版社总执行长刘明志和世华媒体集团总编辑兼董事萧依钊，并留下电话请他们回电，可是至截稿前仍未收到回音。